

## Referat af Skypemøde i Obstetrisk anæstesiudvalg 25/11 2020

Ordstyrer: Kim

Referent: Lars

1. Velkommen til Renee
2. Plan for det kommende år:
  - Svarfrist 1 uge inkl referater
  - Vi planlægger fysisk møde ca. jan/febr, Kim sender Doodle
  - Marts og maj Doodles kommer også mhp. skypemøde
  - OB internat sidste weekend i nov., vi afventer corona-situation
  - Symposium: Afventer, evt. virtuelt diskuteres
  - Årsmødeemner: vi kigger på sidste års plan ved fysisk møde. Lars rundsender seneste version.
3. Seneste HU-kursus i Kbh: Skriftlige evalueringer endnu ikke klar. Gode mundtlige slut dag 2. Cases vigtige på dag 1. Evt. kort teoretisk oplæg om PE på dag 2 start, hvilket er på forslag af Rikke Borre. Vi fastholder to facilitatorer på dag 2.
4. Fødepi-vejledning: Høringsversion er klar til DSOG og DASAIM. Længere end tidligere version. Der sendes også høringsversion til Jdm. fagligt selskab
5. Covid guideline: Vores bidrag til samlet DSOG-vejledning er med uændret anbefaling.
6. Anæstesi og amning: Lotte og Patricia med + 2 fra anæstesiudvalget. 3. udkast ligger til gennemlæsning.
7. Guideline vedr. non-OB kirurgi. Frist rykket til nov/dec 2021 inden Hindsgavl.
8. Kommende revisioner: PE sidst revideret 2017 og har højest prioritet. PPH er ikke et primært DASAIM-dokument
9. Nyt fra bestyrelsen: Lars informerer om aktuel problematik vedr. patienters samtykke til anæstesi og betænkningstid
10. Evt: intet